
 
 
 
 
 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de 2019, às 19:30 horas, no               
Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador           
José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa         
Legislativa Municipal, estando presentes os vereadores João Batista de         
Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de        
Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido         
Ferreira, Arilson Paulino da Silva e Leandro Rodrigues em substituição ao           
vereador José Adilson Braga Filho, licenciado para tratamento de saúde.          
Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a todos,           
agradeceu a presença e declarou aberto os trabalhos da Sétima Reunião           
Ordinária do ano de 2019 da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente            
pediu um minuto de silêncio para oração individual e pelo bom andamento            
da reunião. Os trabalhos iniciaram com a leitura da indicação nº 42/2019            
pelo vereador Arilson Paulino da Silva, solicitando manutenção de ruas na           
Comunidade do Cruzeiro e Indicação n° 43/2019 objetivando melhorias nas          
estradas do Córrego da Mata. Vereador José Teixeira Rodrigues Júnior fez           
a indicação de forma verbal nº 44/2019 para manutenção, limpeza e           
recolhimento de lixo nas ruas do Bairro Centenário e indicação nº 45/2019            
solicitando providências por parte da Secretaria de Saúde no combate aos           
animais peçonhentos. O vereador Leandro Rodrigues informou que a         
indicação nº 09/2019, foi atendida em parte, na limpeza do campo do            
Cruzeiro e reitera o pedido de instalação da academia de saúde e reforma             
do campo do Cruzeiro, informou ainda que a indicação nº 10/2019           
solicitando reforma na ponte do Cruzeiro foi atendida em parte, restando           
finalizar o serviço. Informou ainda que as obras do muro de contenção da             
Rua Ipiranga foram iniciadas, atendendo à sua indicação de nº 38/2019. O            
Secretário Mauro Florentino fez a leitura do Projeto de Lei nº 05/2019 que             
dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Educação. Iniciando a           
discussão, o vereador Josimar Alves de Oliveira solicitou vista para análise.           
Depois de deliberado em consulta ao Plenário, a proposição foi retirada de            
pauta. O vereador Leandro Rodrigues informou que o prazo é necessário           
pois o site Mais Minas veiculou a notícia que 93 municípios de Minas Gerais              
não entregaram os dados de investimentos em educação ao FNDE e não            
receberão recursos federais, incluindo o Município de Guiricema. O         
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Secretário Mauro Florentino leu o Projeto de Lei nº 06/2019 que dispõe            
sobre reajuste de salário-base regulamentado pela Lei 330/2001 e Lei          
750/2018 dos cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de           
Combate de Endemias, com parecer favorável da Comissão. O Presidente          
consignou que este Projeto de Lei retornou à pauta de deliberação da            
Câmara para discussão e votação. Será deliberado por decisão da maioria,           
na conformidade do Regimento Interno e com anuência dos edis. Em           
deliberação, os vereadores Leandro, Rafael, Juninho Teixeira relembraram        
a confusão anteriormente causada pelo Poder Executivo sobre o reajuste          
dos agentes e disseram que a solução para pagamento do piso dos            
servidores poderia ter sido mais simples. Aberta a votação os vereadores           
Josimar, Rafael, Leandro, Mauro, Juninho Teixeira, João Batista, André,         
Arilson e Célio votaram favoravelmente, sendo o Projeto de Lei 06/2019           
aprovado por unanimidade. O Presidente informou que encaminhará o         
Projeto de Lei amanhã às 12:00 para que o Município inclua o reajuste na              
próxima folha de pagamento. Vereador Mauro lembrou sobre o percentual a           
ser aplicado no reajuste, sendo reiterado pelo Presidente. Secretário Mauro          
Florentino fez a leitura do Projeto de Lei nº 07/2019 que dispõe sobre a              
criação e estruturação administrativa e organizacional do Conselho        
Municipal de Educação do Município de Guiricema, com parecer favorável          
da Comissão. Feitas as deliberações e aberta a votação, todos os           
vereadores votaram a favor do Projeto de Lei nº 07/2019, sendo aprovado            
por unanimidade. O Presidente consignou que o Projeto de Lei nº 08/2019            
que trata da Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO está à disposição dos             
edis para análise, em razão do seu grande conteúdo e da grande            
quantidade de folhas. Disse que, caso o Executivo não se manifeste pela            
urgência do Projeto de Lei nº 05/2019, que foi retirado de pauta em pedido              
de vista do vereador Josimar, será votado na próxima reunião ordinária. Os            
pequenos expedientes foram abertos com o Presidente José Teixeira         
Rodrigues Júnior informando que a agência da CRESOL será um exemplo           
no atendimento à população. Destacou que o resultado do concurso da           
Câmara de Vereadores foi apresentado pela empresa organizadora,        
indicando os prazos finais. Informou sobre realização de curso de Teologia,           
com ótimo conteúdo. O Vereador Arilson Paulino da Silva informou que o            
Prefeito Ari Lucas de Paula não atendeu ao convite para comparecer à            
Câmara e prestar esclarecimentos sobre a APRUG, sobre o não          
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funcionamento da Creche Municipal, da UBS e sobre denúncias         
apresentadas pelo representante do Sindicato Rural. Em razão disso, o          
vereador Arilson requereu que fosse instalada uma CPI - Comissão          
Parlamentar de Inquérito, para apuração destes fatos. Informou ainda que,          
em visita à Usina de Reciclagem de Guiricema, verificou a falta de luvas e              
equipamentos de proteção individual e as precárias condições de trabalho          
daqueles servidores e solicitou providências. Vereador Célio relatou fatos         
acontecidos recentemente no Município e disse que não apóia uma CPI.           
Vereador Leandro parabenizou a iniciativa e coragem do vereador         
Arilson,reforçou o tema relativo à Usina de Reciclagem e disse que os            
materiais pérfuro-cortantes do Posto de Saúde são recolhidos por empresa          
terceirizada. Vereador Rafael apoiou a iniciativa do vereador Arilson na          
apuração dos fatos. Vereador Josimar agradeceu ao Secretário        
Manoelzinho sobre início da construção do muro. Vereador José Teixeira          
Rodrigues Júnior informou que está tramitando o período de eleição dos           
Membros do Conselho Tutelar de Guiricema, ressaltando que os         
Conselheiros são profissionais exemplares no desempenho das funções.        
Lamentou que as alterações feitas pela Prefeitura no Edital e nos           
procedimentos de votação poderá trazer prejuízos aos candidatos,        
solicitando que o Executivo faça as devidas alterações na cédula de           
votação, retornando ao modelo e às regras anteriormente utilizadas,         
podendo-se votar em cinco Conselheiros. Todos os vereadores apoiaram a          
iniciativa do Presidente. Na sequência será feita a leitura e votação da Ata.             
Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara lavrei a            
presente Ata para ser lida pelo Secretário que segue assinada por mim,            
pelos vereadores e demais pessoas que assim o desejarem. 
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